



小鱼儿

社区记者团

张峰:18754399003

于荣花:18654399022

王忠才:18754399128

社区热线:3211123

QQ群: 193555178

邮箱: qlwbxye@163.com

晒晒家中的老物件⑯

这是爷爷

留给我的字帖



在我家里有一份老字帖，名字叫《柳公权皇英曲》，那是我上五年级的时候，爷爷送给我的。从外表上看有些年头的样子，字帖的周围都已经有些破损，里面也散了架，已经分不清哪一张是第一页了。

记得小时候自己有一阵子在学习写毛笔字，只是一时兴起。然而却被爷爷认为我很喜欢写毛笔字，所以就送了这个老字帖给我，想让我练习毛笔字。可是我这人就三分钟热度，那时候练了没几天就不练了，这个字帖也就成了压箱底的物件了。后来因为搬家，字帖才重见天日。现在回想起来还着实有些后悔，当初为什么不好好练字，辜负了爷爷的好意。

因为爷爷去世早，也没有跟我说过这个字帖是怎么来的。现在问奶奶、爸爸他们都不知道，只说可能是在一次赶集的时候买来的。为了了解这个字帖更多的信息，我曾经还专门咨询了一位练习书法老人，他告诉我，这本字帖是比较正的，现在印刷的字帖不那么正了。至于后面还说了些什么，我也记不清了。现在我只知道，这个字帖是我爷爷留给我的，它不仅是本字帖，也是我小时候的回忆载体，更是爷爷对我爱的体现。

口述:王女士

整理:记者 张爽

图片:见习记者 王泽云

晒晒家中的老物件

如果您家里有老物件及老物件背后的故事与我们一起分享，请联系我们。

热线电话: 3211123
18654399022/18654386211

2日上午，市青联医药卫生界别的十几名委员到阳信县水落坡镇义诊受到欢迎

专家来义诊，村民排长队

本报6月3日讯(记者 张牟幸子) 6月2日上午，滨州市青联医药卫生界别的十几名委员来到阳信县水落坡镇进行了义诊，五六个小时的义诊时间里，共有约三百名村民前来就诊，部分村民甚至全家出动来咨询健康问题。

6月2日上午八点半左右，由市人民医院、市中心医院等十几名专家组成的青联医药卫生界别委员来到阳信县水落坡镇李屋村和五支刘村，为这两个村庄近三百名村民进行了义诊活动。在这次义诊活动中，专家们还带来了血压计和心电图机，现场为村民测量血压和做心电图。在义诊过程中，9岁的男孩子李兴辉也被父母带来就诊，李兴辉的母亲赵女士告诉记者，听说今天有市里大医院的专家主任来义诊，一大早一家人就赶来等着了。旁边一些等待就诊的村民告诉记者，有些平时不明白的今天正好能问问，“我都带着平时吃的药来的，就是想问问医生自己买的这些药吃的对不对。”

由于李屋村前来义诊村民特别多，一直到中午十二点义诊才结束，随后专家们又立刻赶到五支刘村，整个义诊活动持续到下午两点半才结束。“老百姓大老远跑来看病就是信任你，今天一定要接受所有村民的咨询。”市人民医院内分泌科副主任于文告诉记者。

跟随义诊的护士丁翠娟告诉记者，虽然下乡义诊很辛苦，但是感觉很有意义，“能为他们服务感觉很好，下次我还参加！”在义诊结束后，市青联医药卫生界别的委员们还向这两个村子赠送了两箱防暑和治疗感冒的药品。



护理人员丁翠娟正在为张秀英老人测量血压。

记者 张牟幸子 摄



等待就诊的村民越来越多，就诊场面十分火爆。

记者 张牟幸子 摄

● 现场特写

本以为消化不好，没想到患了糖尿病

李屋村一名七十多岁常年卧床的老人，经常一天食用15个鸡蛋，而且日常饭量也比其他老人大得多，但老人身形消瘦，经医生诊断后得知老人身患糖尿病，但老人及其家人都以为其消化吸收不好。

阳信县水落坡镇李屋村因脑血栓常年卧床的老人张秀英今年已经76岁，记者看到躺在床上的她身形消瘦，满头白发，但她却经常每顿饭食用5个鸡蛋，一天就要吃掉15个鸡蛋，而

且平时馒头也要吃两个，很喜欢喝奶等流质品。张秀英的儿子宋吉忠告诉记者，老人平时饭量很大，很能吃，有时候盛给她的饭吃完后还要再吃，“经常会口渴，很喜欢喝牛奶一类的东西，晚上起来的次数也比较多。”市人民医院内分泌科副主任于文在对老人进行了仔细的检查后表示，老人已经身患糖尿病，每天吃东西多而且经常口渴，身形消瘦小便次数多，这些都是糖尿病很典型的症状。

于文告诉记者，从这个病例上就能看出村民的医疗知识非常贫乏，对健康不够敏感，这种情况下如果是吸收不好，会有其他方式排出，但是家人都没有意识到，“这种忽略会造成很严重的后果，如果不知道老人患有糖尿病，输液时误输葡萄糖，会引起急性糖尿病并发症，而且感冒发烧时用激素治疗会升高血糖，那时情况就很危险了。”

记者 张牟幸子

干净饮用水 送给孩子们

6月1日，由滨州市龙远商贸有限公司提供的两套3M净水器和开水机被送至滨州市儿童福利院，并由该公司工作人员免费安装调试，给滨州市儿童福利院的孩子和工作人员的生活带去了更多便利。“希望我们能够给更多的孩子带去健康的水源，也希望更多的人来关注这些弱势群体，尽一己之力给他们提供更多的帮助。”滨州市龙远商贸有限公司负责人说。

见习记者 赵树行 摄影报道



征稿：“晒晒家中的老物件”

故事

怀念那段逝去的年华……

SHAI SHAI LAO WU JIAN

总有几个物件一直用心珍藏

在你的家里，是否有那么几个物件，你一直在用心地珍藏保管？

或者，在一处隐蔽的角落里，本来寻常简单的物件，在尘封多年之后被你无意中发现，却感慨万千。我们相信，在每一个老物件背后都有一个不同寻常的故事、一片感人的真情、一段时光难再的记忆。

老牌旧钢笔、木质框架的小镜子、泛白的发卡、虎头鞋、儿时穿过的小小斗篷……即日起，本报向市民征集家里的老物件。希望通过你的笔端

或我们的采访向读者展示它背后的一段往事，我们将会择优刊登在报纸上，与读者一同怀念那段逝去的年华。

